

Obeleženo 13 godina od napada NATO snaga

By [Global Research](#)

Global Research, March 24, 2012

[Tanjug](#) 24 March 2012



BEOGRAD – Širom Srbije danas je, polaganjem venaca, paljenjem sveća i parastosima, obeleženo 13 godina od početka vazdušnih napada NATO snaga na SR Jugoslaviju.

Predsednik Srbije Boris Tadić položio je venac u Aleksincu na Spomen obeležje žrtvama bombardovanja, uz poruku da je napad NATO na Jugoslaviju bio zločin protiv jedne zemlje i naroda, i da je, čuvajući sećanje na nevino postradale, potrebno učiniti sve kako Srbija u budućnosti ne bi ponovo bila uvučena u neki rat.

“Naša je zemlja previše bila uronjena u ratove u čitavom 20. veku i sve što činimo u budućnosti treba da bude sazdano na taj način da više nikada ne budemo uključeni u bilo kakav rat, čuvajući iznad svega ljudske živote i našu zemlju”, rekao je Tadić.

U Aleksincu su vence položili i ministar odbrane Dragan Šutanovac i načelnik Generalštaba Vojske Srbije general-potpukovnik Ljubiša Diković.

U Crkvi Svetog Marka u Beogradu parastos žrtvama bombardovanja služio je episkop hvostanski Atanasije, a službi su prisustvovali premijer Srbije Mirko Cvetković i ambasador Rusije Aleksandar Konuzin.

Ministar unutrašnjih poslova Ivica Dačić i predsednik Skupštine grada Beograda Aleksandar Antić položili su vence na spomen obeležje Glasnik, poginulim zastavnicima Vojske Srbije Vladimiru Vujoviću i Vlastimiru Lazareviću, na Straževici, a Dačić je izjavio da je “jasno da je cilj NATO bombardovanja Srbije 1999. godine bilo stvaranje nezavisne države Kosovo”.

On je u bazi SAJ, gde je takođe položio venac, rekao da je tokom te intervencije poginulo 2.500 ljudi i više od 1.000 pripadnika policije i vojske.



Gradonačelnik Beograda Dragan Đilas položio je cveće i upalio sveće na spomenik poginulim radnicima RTS, uz poruku da se porodicama nastradalih i javnosti duguje istina o tome ko je naredio da oni ostanu u zgradi RTS.

On je prisustvovao i otkrivanju spomen-obeležja svim žrtvama rata i branicama otadžbine od 1990-1999. godine, a polaganje venaca na tom mestu nije dozvolila nekolicina nezadovoljnih izgledom spomenika i neimenovanjem žrtava.

Gradonačelnik Novog Sada Igor Pavličić i predstavnici Vojske Srbije položili su vence u kasarni “Jugovićevo” u Novom Sadu, u spomen na žrtve bombardovanja 1999. godine.

Polaganjem venaca na spomenik nastradalim Smederevcima počast žrtvama je odata i u tom gradu, dok je u Jagodini godišnjica bombardovanja obeležena na spomen ploči poginulim policajcima u zgradi Policijske uprave i na spomenen bisti potpukovniku Vojske Jugoslavije pripadniku 63. padobranske brigade Goranu Ostojiću, koji je poginuo o blizini kasarne "Košare" na srpsko albanskoj granici.



U Nišu je takođe odata pošta nastradalima, pa su na spomen obeležja ispred Univerziteta cveće položili rodbina stradalih, delegacije grada, Crvenog krsta, Vojske Srbije, Policijske uprave, kao i delegacije udruženja ratnih veterana, a pošta žrtvama odata je i u kasarni "Mija Stanimirović", pored spomen-obeležja stradalim pripadnicima vojske.

U Kraljevu je održan komemorativni skup u Skupštini grada i parastos kod spomenika Kraljevčanima poginulim u ratovima na prostoru bivše SFRJ od 1991-1999. godine.

Zvukom sirena u podne u Kosovskoj Mitrovici obeležena je godišnjica početka NATO bombardovanja, a venci su položeni na trgu "Braće Milić" u blizini glavnog ibarskog mosta.

Političke stranke takođe su obeležile godišnjicu bombardovanja, pa su predstavnici SNS položili cveće na grob Milice Rakić u Batajnici, trogodišnje devojčice koja je izgubila život u bombardovanju, a SRS ispred srušenog Generalštaba saopštila da Srbija treba da pokrene zahtev za naplatu ratne odštete zbog posledica bombardovanja.

The original source of this article is [Tanjug](#)
Copyright © [Global Research](#), [Tanjug](#), 2012

[Comment on Global Research Articles on our Facebook page](#)

[Become a Member of Global Research](#)

Articles by: [Global Research](#)

Disclaimer: The contents of this article are of sole responsibility of the author(s). The Centre for Research on Globalization will not be responsible for any inaccurate or incorrect statement in this article. The Centre of Research on Globalization grants permission to cross-post Global Research articles on community internet sites as long the source and copyright are acknowledged together with a hyperlink to the original Global Research article. For publication of Global Research articles in print or other forms including commercial internet sites, contact: publications@globalresearch.ca

www.globalresearch.ca contains copyrighted material the use of which has not always been specifically authorized by the copyright owner. We are making such material available to our readers under the provisions of "fair use" in an effort to advance a better understanding of political, economic and social issues. The material on this site is distributed without profit to those who have expressed a prior interest in receiving it for research and educational purposes. If you wish to use copyrighted material for purposes other than "fair use" you must request permission from the copyright owner.

For media inquiries: publications@globalresearch.ca